
95 réponses

Résumé Afficher les réponses complètes

General information

Where do you live?

Lituania 0 0%

United Kingdom 0 0%

France 58 61%

Finland 12 13%

Czech republic 23 24%

Greece 1 1%

Turkey 0 0%

You are

A woman 69 73%

A man 24 25%

Type of family member

Father 12 13%

Mather 35 37%

Grandfather 14 15%

Grandmather 30 32%

I am not a parent or a grandparent 14 15%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc

les pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Your age

Under 26 4 4%

26 – 45 years 13 14%

46 – 65 years 23 24%

Over 65 years 53 56%
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Number of children

2 1 two 5 2 2 4 2 2 3 1 1 3 3 3 4 2 1 1 2 2 3 1 2 2 2 1 3 1 2 1 1 2 1 1 1

1 4 2 2 0 2 3 2 1 1 2 1 3 2 3 2 2 2 2 1 1 1 2 2 3 2 4 3 2 2 1

1 2 2 4 2 2

Number of grandchildren

4 two 4 11 1 7 6 1 2 8 4 2 6 3 2 2 3 2 2 2 ? 2 2

3 3 2 2 4 1 3 7 4 2 2 4 2 15 3 3 1 5 9 6+2 8 3 2 1

3 3 4

Family status

Single 12 13%

Married 48 51%

Widow 15 16%

Separated - divorced 13 14%

Current activity

Employed 16 17%

Self-employed 2 2%

Unemployed 3 3%

Retired 66 69%

Student 0 0%

Maternity leave 2 2%

Other 6 6%

Usage des médias et des technologies

How many hours a week do you pass with your children/grandchildren?

6 35 one 0,5 hours 1 HOUR 2 hours 1 hour 1 hour 0 1 hour 3 0,5 hours 5 2 0 1 2 2 60 30 70 all week- I

work at home 50 mostly all week 66 all the time 45 40 all 30 20 60 30 25 50 40 70 40 30 2 hours per week

+4 weeks during holidays a week ...
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How many hours a week do you use the computer ?

7 14 ten or more 5h 8 hours 1,5 hours 2 hours 2

hours 0 0 10 6 10 2 2 3 30 10 12 45 5 35 42 2 50 0 5 3 10 20 30 0 40 60 40 20 10 About

4 hours 0 1 hour 2 hours 0 14-20 hours 5 hours 1 hour 4 hours 7 14 hours 50 hours 3 hours 10

hours 1 hour 2 hours 2 ...

Knowledge of computer - Internet

I do not use and am not interested 3 3%

I do not use them, but I´d like to learn 17 18%

Basic knowledge 44 46%

Intermediate knowledge 16 17%

Excellent knowledge 8 8%

Knowledge of computer - Power point

I do not use and am not interested 26 27%

I do not use them, but I´d like to learn 20 21%

Basic knowledge 12 13%

Intermediate knowledge 10 11%

Excellent knowledge 1 1%

Knowledge of computer - Paintbrush (or other drawing)

I do not use and am not interested 30 32%

I do not use them, but I´d like to learn 22 23%

Basic knowledge 9 9%

Intermediate knowledge 6 6%

Excellent knowledge 0 0%

Knowledge of computer - Photo editing programmes

I do not use and am not interested 22 23%

I do not use them, but I´d like to learn 33 35%

Basic knowledge 9 9%

Intermediate knowledge 7 7%

Excellent knowledge 1 1%
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Knowledge of computer - Video making programmes

I do not use and am not interested 29 31%

I do not use them, but I´d like to learn 28 29%

Basic knowledge 6 6%

Intermediate knowledge 5 5%

Excellent knowledge 1 1%

Knowledge of computer - Media creator

I do not use and am not interested 28 29%

I do not use them, but I´d like to learn 22 23%

Basic knowledge 4 4%

Intermediate knowledge 6 6%

Excellent knowledge 3 3%

Are you using any special program related to creativity (such as drawing/design etc) ?

Yes 8 8%

No 85 89%

If yes - Which one ?

un logiciel Logiciel 2 zone

pinacle gimp a software A

software2 PICASA

Knowledge of camera - Making the pictures

I do not use and am not interested 11 12%

I do not use them, but I´d like to learn 18 19%

Basic knowledge 36 38%

Intermediate knowledge 12 13%

Excellent knowledge 6 6%

Knowledge of camera - Shooting the film

I do not use and am not interested 13 14%
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I do not use them, but I´d like to learn 29 31%

Basic knowledge 16 17%

Intermediate knowledge 7 7%

Excellent knowledge 5 5%

What are you using camera for?

Family pictures 63 83%

Document my travels 52 68%

Landscape 40 53%

Every day’s pictures 17 22%

Other 8 11%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc

les pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Do you use the digital camera for shooting films

Yes 25 26%

No 61 64%

If yes - what for?

For family moments 20 74%

For touristic moments 16 59%

Other 3 11%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc

les pourcentages peuvent être supérieurs à 100 %.

Would you like to participate in animation workshop, and learn how to make simple animation films?

Yes 42 44%

No 47 49%
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If yes

Would you be interested in participating in such a workshop with the younger generation (your children, your grandchildren,

other younger people) ?

Yes 28 29%

No 13 14%

What would you like to learn in such a workshop?

comment faire des films whatever whatever creation of short

movies how to make films Film editing video, photo To

make films and take photos Learn how to make films and take photos

Are you interested in learning about other European countries (places of interest, culture, history etc.)?

Yes 59 62%

No 21 22%

Do you want to share experiences, best practises etc. with other parents/grandparents from other EU countries?

Yes 40 42%

No 38 40%

Thank you very much for completeing this questionnaire!

If you are interested to learn about it’s European results and about the related workshops please give us your contact details and we will be

pleased to share that with you.

Contact details (telephone number, email)

ganit@gmx.net ganit2 33 1 43 79 00 28
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bettyabugheida@gmail.com vavrovapety@seznam.cz zpavlina@seznam.cz vevad@centrum.cz martina@rodinne-

centrum.cz ganit2 ganit2 Malavergne Henri 3 rue

desire vienot 93170 Bagnolet

Nombre de réponses quotidiennes
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